

River Fund, Inc. 55 Civic Way ~ Laughlin, NV ~ 89029 702.298.0611 ~ 702.298.1740 (Fax)

CREDIT FOR DONATIONS TO QUALIFYING CHARITABLE ORGANIZATIONS

Arizona Revised Statute §43-1088 provides a non-refundable income tax credit for donations made to qualifying charitable organizations, commonly known as "Credit for Contributions to Qualifying Charitable Organizations." River Fund, Inc. has been certified by the Arizona Department of Revenue as a "Qualifying Charitable Organization." This means that every dollar contributed by Arizona taxpayers to the River Fund through the Credit for Contributions to Qualifying Charitable Organizations program will be utilized in our Bullhead City, Fort Mohave, Golden Shores, Golden Valley, Mohave Valley and Topock service area to assist individuals and families in crisis.

River Fund has directly impacted thousands of lives by helping to overcome personal emergencies and crisis hardships as well as grants for other <u>local non-profit</u> agencies including food banks, boys and girls clubs, youth sports, senior meals on wheels and more. The Arizona *Credit for Contributions to Qualifying Charitable Organizations* program allows your tax dollars to be used <u>locally in support of River Fund programs</u> and services that result in positive outcomes from unexpected hardships.

The maximum credit for contributions made to River Fund through the tax credit program is four hundred dollars (\$400) for single and eight hundred dollars (\$800) for married taxpayers. Deadline is on or before April 15th of each year and may be applied to the current or preceding taxable year and is considered to have been made on the last day of that taxable year. For more information, contact President/CEO Michael Conner at (702) 298-0611.

* * * * * * *	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	* * * * * * * * * *	* * * * * * * * *	
	FOR CALENDAR YEAR:			
Please Print				
Name:				
Address:	City:	State:	Zip:	
Telephone:	Email:			
\$	(Maximum \$470 for Individual Taxpayer)			
\$	(Maximum \$938 for Married couple filing Joint Return))		

Make Checks Payable to:
RIVER FUND, INC.
And Mail or Deliver to:
55 CIVIC WAY
LAUGHLIN, NEVADA 89029



2017 Spirit of the Colorado River Award 2012 Community Service Organization of the Year